

ВІДГУК - РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Психологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 «Психологія»
галузі знань 05 «Соціально-поведінкові науки»

Кваліфікація: магістр психології, психолог, викладач психології
у ДЗ «ЛУГАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ТАРАСА
ШЕВЧЕНКА»

Умови реалізації фахових завдань сучасного психолога та динамічно змінюючи потреби ринка праці, вимагають від розробників освітньо-професійних програм постійного удосконалення її змісту, логіки та фокусу.

Метою, представленої на рецензію освітньо-професійної програми «Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» є підготовка висококваліфікованого, конкурентоздатного фахівця – психолога спроможного, використовуючи власну креативність, автономно розв'язувати складні задачі та практичні завдання у процесі навчання та професійної діяльності у галузі психології, що передбачає здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог, та здійсненням професійної діяльності з урахуванням загальнолюдських цінностей та норм професійної етики психолога. А також, підготовка викладача психології здатного формувати професійні, світоглядні, морально-етичні компетентності у здобувачів освіти для зміцнення науково-педагогічного потенціалу регіону з метою подальшої реінтеграції тимчасово окупованих територій.

Освітньо-професійна програма відповідає чинному Стандарту вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОН України від 24 квітня 2019 року № 564. В освітньо-професійній програмі також враховано професійний стандарт на групу професій «Викладачі закладів вищої освіти»

затвердженого та введеного в дію Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 23.03.2021 №61 та професійний стандарт «Практичний психолог (соціальна сфера)» затвердженого та введеного в дію Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 03.02.2021 №21.

В програмі вдало поєднані теоретичні та практичні блоки підготовки, що забезпечує здобувачам вищої освіти можливість опанувати заявлені інтегральні, загальні та фахові компетентності. Вибіркові освітні компоненти забезпечують можливість формування індивідуальної траєкторії навчання здобувачів вищої освіти. Перелік та зміст вибіркового компонента відповідає актуальним потребам практики роботи психолога.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена у процесі консультацій з науковцями, практикуючими спеціалістами, потенційними роботодавцями, які підтвердили необхідність підготовки фахівців цієї спеціальності.

Рецензент:

Командир військової частини
капітан 1 рангу



Віктор НІКОЛАЄНКО